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SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ 
NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT •  OPTIKSTUDIO ŠVARC •  MAURICE WARD GROUP 

ÚMO PLZEŇ 6  •  HENKEL  •  VÁCLAV DUCHEK ZÁMEČNICTVÍ  •  JAN ŠPILAR RYBY DRŮBEŽ 
REMVIKO s.r.o.   •  ÚMO PLZEŇ 3  •  NADACE 700 LET MĚSTA PLZNĚ •  NAXOS •  DYBS Plzeň  

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 

 

 

HOSTIVAŘ – LITICE  6:2/2:0/ extraliga žen 8.X.  Góly Litic: Špinlerová, Vyletová 

Hrály: Wittmanová, Tomanová, Křivanová, Keberdlová, Průchová, Tušlová, Dolívková, Kaslová, Hanzlíková, 

Špinlerová, Duchková, Šmídová, Vyletová, Kožíšková 

Mladičký plzeňský tým přes nepříznivý výsledek odehrál jeden ze svých nejlepších zápasů za poslední dobu. Kromě 

mimořádně nízkého věkového průměru potrápila celek z Litic ještě marodka, takže síly na utkání z jedním z favoritů 

soutěže měly omezené možnosti. Ale již ve druhé minutě mohla Lucie Duchková zápas pro svůj tým příjemně zahájit. 

Prosmýkla se okolo dvou obránkyň, obhodila si domácí brankářku a ta ji svými chrániči dokázala jen podkopnout. 

Penalta. Mládí, nezkušenost, důležitost okamžiku snad rozhodly o jejím neproměnění. Sama Duchková se na ní 

postavila  a jen vyprášila brankářce betony. Nicméně, kdo nic nedělá, nic nezkazí a litický tým se pustil i nadále do 

otevřené partie s týmem z Prahy. Útok střídal útok na obou stranách, jen gólové zakončení chybělo. Hostivař 

nastřelila tyčku, Litice netrefily z bezprostřední vzdálenosti domácí branku. O osudu utkání rozhodla pravděpodobně 

dvacátá minuta. Při sérii trestných rohů na litickou branku utrpěla zranění hlavy litická Kožíšková, což hostující hráčky 

znatelně rozhodilo. Hostivař přidala do poloviny dva góly a vypadalo to, že je po utkání. Zvláště, když na začátku 

druhé půle domácí opět dvakrát skórovali. Přesto, překvapivě, dostala litická hra nový náboj, jako by se děvčata 

z Plzně nechtěla smířit s osudem. Kapitánka Anetta Tomanová rozdávala míčky nekompromisně směrem dopředu, 

děvčata v záloze je prostrkovala svým útočnicím a trio Duchková, Špinlerová a Vyletová se najednou ukazovala 

v brejkových situacích přes hostivařskou brankou velmi často. Výsledkem byly nejen šance, ale i dva góly, které 

vypracovala teprve čtrnáctiletá Lucie Duchková a s klidem zakončily Špinlerová a Vyletová.  

 



 

 

Trenér Richard Doležal po utkání mohl jen konstatovat :“ Nepříznivý výsledek s Hostivaří vůbec nebolí. Naopak je 

výborné, že většina děvčat ukázala, jak se hraje na hraně svých možností a že je tím zápas o to víc bavil. Naše mládí je 

příslib do budoucna, musíme být jen trpěliví. A zranění Adély Kožíškové není nikterak vážné, což jsme moc rádi“. 

LITICE – MNICHOVICE 7:2/3:0/ liga dorostenců 9.X. 
 
Góly: Freisleben, Sochor O., Kasl, Hes 2x, Gerlicky E. 2x 
 
Dorostenci odehráli dobré utkání proti Mnichovicím, se kterými jsou v posledních letech 
vždy vyrovnané zápasy. Kluci ale ukázali sílu v osobních soubojích a soupeře téměř k 
ničemu nepustili. Zápas se odehrál ve vysokém tempu. Kluci se začínají výkonama blížit k 
dospělému hokeji. Ještě mají na hokejkách mnoho osobních chyb a vysoké tempo hry nedokáží 
udržet, ale to přijde s časem a s počtem odehraných kvalitních zápasů. 
 
Sestava: Herlický E., Hes, Sochor O., Kasl, Freisleben, Homolka T., Chocholoušek, Šimek, 
Šmíd, Kilián Vít, Štál, Bystřický, Urban, Špilar= 
 

LITICE – HOSTIVAŘ  2:4/1:2/ liga dorostenek 9.X. Góly: 2x Duchková 

Hrály: Válková, Průchová, Dolívková, Keberdlová, Duchková, Klementová, Vyletová, Kaslová, Bendová, Kudrnová, 

Pospíšilová 

Poslední soupeř, kterého jsme zatím nepotkali, byl tým Hostivaře. Celý zápas byl herně vyrovnaný a byly vidět šance 

na obou stranách. První půli jsme prohráli 1:2. Druhou půli jsme byli mnohdy nebezpečnější i lepší než soupeř, avšak 

ke zvrácení zápasu nedošlo, naopak Hostivař vyhrála druhou půli 2:1 a tak i celý zápas v poměru 4:2./Uhlíř/.Nutno 

podotknouti, že citelně chyběla zraněná Kožíšková.I Tak holky celý zápas odmakaly a vydaly zebe vše./Kuzma/. 

 
LITICE B – BOLEVEC 3:3/2:1/hráno ve čtvrtek 6.X. – 1.liga mužů 
góly domácích : Dvořák 2x,Míka. 
Dále hráli : Kordík st,Kordík ml, 
Hofrichter,Soukup,Brada,Šimek,Levý,Vychron,Čech,Nocar,Dolejš. 
 
Utkání se z naší strany již od začátku neslo v duchu zbytečných ztrát míčků na vlastní 
polovině,čehož naštěstí soupeř nedokázal využít. A ani po otočení na 2:1 se naše hra plná 
nepřesností a ztrát nezlepšila. Ale tyto další nepřesnosti už bohužel soupeř v druhé půlce 
využil a dvěma rychlými góly zvrátil skóre ve svůj prospěch. I když nás chyby neopouštěly 
a těch několik diváků muselo v našem fanouškovském "kotli" strašně trpět, tak se nám 
podařilo vyrovnat. Jen pevně doufám,že příšerná kvalita naší hry byla způsobena tmou a 
nekvalitním umělým osvětlením,protože jména na naší soupisce by měla předvádět daleko 
pohlednější hokej. 
 
MLADŠÍ ŽÁKYNÉ 18.9. NA SLAVII 
Nocarová, Bystřická, Cislerová, Lhotáková, Linková, Sýkorová, Duchková J., Augustinová 

Litice- Kadaň 4:0(Duchková J. 2, Lhotáková, Augustinová) 

Zápas jednoznačně vítězný pro naše děvčata, spousta neproměněných šancí, hra téměř jen v polovině soupeře. 

Litice- Bohemians 0:4 

Výborně zachytala Anička Linková, jinak nervozní hra našich žákyň.  Děvčata měla šance na skórování, ale ani jedna 

nevyšla. Monča 

 

 

MLADŠÍ ŽÁKYNÉ 9.X.V KADANI 



Porazily Pragu 1:0/Nocarová/ a prohrály s Rakovníkem 0:4. Sestava: Linková Nocarová 
Bystřická Cíglerová Augustinová Sýkorová Veselá Lhováková J.Duchková.S Pragou pěkný zápas, 
ale málo gólů, na Rakovník holky nesstačily./Vrky/. 
 
STARŠÍ ŽÁCI 1.X.V RAKOVNÍKU VYHRÁLI 5:2 / 2:1/g. Kilián 2,Bystřický 2,Hofman 
Dále hráli:Skála Tomášek Löffler Oliberius Valenta Barcal Polívka a Hudec 
  
STARŠÍ ŽÁCI 8.X. LITICE – BOHEMIANS 12:0/4:0/ g.Linhart 6,Bystřický 3,Dušek 2,Hofman 
Dále hráli: Skála Tomášek Löffler Oliberius Barcal Valenta a Hudec.V obou utkáních 
vycházeli hoši z perfektní hry odzadu a během zápasů navyšovali skore, když jasně 
přehrávali své soupeře.   
 
HOSTIVAŘ  9.X. čtvrtý turnaj ml.žáků 

LITICE A : opět všichni! Bílek M.Svoboda Šesták J.Homolka Mayer Kačírek Batík L.Hofman Malát Dudák Levý a J. 

Šimek  porazili Kadaň 17:0 g. Mayer 4, Batík 4,Homolka 3,Šesták 2, Svoboda 2 ,Malát 2 a porazili Hostivař 6:1 g. Batík 

3,Svoboda 1,Šesták 1 a Hofman 1. Dosud nenašli soupeře, neztratili ani bod. 

LITICE B : Červený Beran Čulík T.Valenta Purkart Škaloud Wintr Švarc  Březina Spurný  O.Gerlický a V.Barcal podlehli 

Bohemce 1:4 /Švarc/ a remizovali s Kadaní 4:4 g.Švarc,Březina,Purkart,Barcal. Stále se lepší, je třeba hrát a chodit na 

tréninky.V utkání s Bohemians se zranil Wintr./Benda/.       

TURNAJ  PŘÍPRAVEK V LITICÍCH 9.X. 

Litice A: Hráči: Aneta Žítková, Zdeněk Rut, Martin Houška, Ondřej Veselý, Jaroslav Bartovský 

Litice A – Mnichovice B    0:2 

Litice A – Slavia A  7:0 

Litice A – Budějovice   0:0 

O umístění: 

Litice A – Mnichovice A   4:0 

Litice A – Mnichovice B   5:0 

Góly: Zdeněk Rut 2x, Martin Houška 2x, Ondřej Veselý 2x, Jaroslav Bartovský 1x 

Neužitečnější hráč: Ondřej Veselý  

Celkově Litice B na 4. místě 

Litice B:  Hráči: Daniela Brejchová, Vojtěch Svoboda, Vojtěch Šimek, Václav Královec, Tomáš Lukeš 

Litice B – Slavia B   2:1 

Litice B – Mnichovice A   3:5 

O umístění: 

Litice B – Mnichovice B  4:1 

Litice B – Mnichovice A  2:4 

Góly: Daniela Brejchová 1x, Vojtěch Svoboda 3x, Vojtěch Šimek 1x, Václav Královec 4x, Tomáš Lukeš 2x 

 

 

Neužitečnější hráč: Václav Královec 



Celkově Litice B na 2.místě a Litice A na 4.místě /Honza a Marek/. 

 

BENJAMÍNCI  2.X. V LITICÍCH 

v neděli 2.10. si zahráli benjamínci Litic na domácím hřišti druhý vnitro oddílový turnaj. Tentokrát za  příznivého 

počasí se sešlo 6 týmů, zajímavé z toho 8 sourozeneckých dvojic:-) Doraziliy také 2 týmy z Rakovníka. Děti si opět 

zahrály, někteří s větší chutí, někteří měly "velký" problém s gripem na hokejce, který je limitoval k větší bojovnosti:- 

Každopádně, držme jim palce, ať nadále chodí v takovém počtu na tréninky, s takovou chutí sportovat a chtít se bavit 

pohybem. 

Sestava:   

Reiser Jan, Reiser Jakub, Bitrych, Kroupa, Vlček, Strejc D.,Strejc O., Sameš, Sklenář, Vavřina, Dokulilová, Hofman A., 

Hurdzan M.,Hurdzan J., Beran F., Beran D., Polanský O., Polanský B., Brada M., Bradová A., Prokýšková, Reischig, 

Kordík J., Samešová, Babják, Míka D., Míka Š. 

 

  

TURNAJ V HRADCI 8.X. 

Tentokrát benjamínci jeli na turnaj do H.K., 3 týmy sestaveny z těchto hráčů:Prokýšková, Reischig, Kordík, Samešová, 

Babják,Nágr T.,Polanský O.,Polanský B.,Vlček, Reiser Jakub, Hofman A., Vavřina,Kroupa,Strejc D. 

Děti měly radost nejenom ze hry, vstřelených gólů, ale i ze zpáteční cesty kde si pěkně zazpívaly v autobuse za 

vydatného povzbuzování Korďase /Terka/. 

Nejbližší akce: PÁ ženy na Slavii 

SO 15.X. vetenáni Kbely, st.žáci na Hostivaři, Muži B v Šenkvicích / i v neděli/ 

Ne 16.X. dorci v 10 s Presidentem,dorky ve 12 s Rakovníkem,ml.žáci v Bolevci, ml.žákyně na Pragovce 

 

 

 

 

 

 

 


